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Problema 1 
 

 Los transistores NMOS de la figura 1, tienen como parámetros 𝑉𝑡 = 1[𝑉], 

𝜇𝑛𝐶𝑜𝑥 = 120[
𝜇𝐴

𝑉2
],  𝜆 = 0, 𝐿1 = 𝐿2 = 𝐿3 = 1[𝜇𝑚]. Encuentre los valores necesarios de 

ancho de compuerta de cada uno de los transistores, de manera de obtener los valores 
de voltajes y corrientes indicados en la figura. 
 

 
Figura 1. 

 

Problema 2 
 

En el circuito de la figura 2, los transistores Q1 y Q2 tienen 𝑉𝑡 = 1[𝑉] , y 

𝑘𝑛
′ = 100  

𝜇𝐴

𝑉2
 . Asumiendo 𝜆 = 0, encontrar los valores de 𝑉1,𝑉2 y 𝑉3 para los 

siguientes casos: 
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Figura 2. 

Problema 3 
 

El amplificador de la figura 3 consiste en dos idénticos amplificadores en emisor 

común conectados en cascada. Observar que la resistencia de entrada de la segunda 

etapa, 𝑅𝑖𝑛2, constituye la resistencia de carga de la primera etapa. 

a) Para 𝑉𝑐𝑐 = 15𝑉, 𝑅1 = 100𝑘Ω, 𝑅2 = 47𝑘Ω, 𝑅𝐸 = 3.9𝑘Ω, 𝑅𝑐 = 6.8𝑘Ω y 

𝛽 = 100, determine la corriente DC de colector, y el voltaje DC de coletor 

para cada transistor. 

b) Dibuje el circuito equivalente de pequeña señal del amplificador entero, 

dando los valores de todos sus compenetes. Desprecie 𝑟01  y 𝑟02 . 

c) Encuentre 𝑅𝑖𝑛1 y 𝑣𝑏1/𝑣𝑠𝑖𝑔  para 𝑅𝑠𝑖𝑔 = 5𝑘Ω. 

d) Encuentre 𝑅𝑖𝑛2 y 𝑣𝑏2/𝑣𝑏1 

e) Para 𝑅𝐿 = 2𝑘Ω, encuentre 𝑣𝑜/𝑣𝑏2 

f) Encuentre la ganancia de voltaje global del amplificador 𝑣𝑜/𝑣𝑠𝑖𝑔 . 

 



                                                                                                                   

 

 

Figura 3. 

 

Problema 4 
 

 El transistor de la figura 4 tiene un valor de 𝛽 muy grande. Encuentre el voltaje 

DC en el colector, 𝑉𝑐 , además del valor de 𝑔𝑚 . Luego reemplace el amplificador por su 

modelo híbrido 𝜋, para posteriormente encontrar la ganancia de voltaje 𝑣𝑐/𝑣𝑖 . 

 
Figura 4. 

 

 


